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Anroputm pgenexus ¢ ocratkom: 17 : 5

oCT, 2

1. Hanpgém Hanbonbliee yueno po 17, kpatHoe 5. 3to 15.
2. Pasgenum 15 Ha 5, nonyyum yactHoe 3.

3. Boiytem 15 u3 17, nony4um ocratok 2.

4. [poBepuM, 4TO OCTATOK MeHble aenutens: 2 < 5.

5. Coenaem nposepky: 5+ 3 + 2 = 17,
6. 3anuwem oteet: 17 : 5 = 3 (ocT. 2).




[lpakT4yeckas 4yacTb:

1. Bbibepute npaBunbHbIN OTBET.

Bbibepn ocTaToK, KOTOPbIA MOXET MOMNy4YUTbCS NPU AeneHnn
nodoro ymcna Ha 6.

2. BbibepuTte npaBunbHbIN oTBeT. Kakoe Hanbonbluee
KONMYeCTBO TeTpagen MOXHO KynuTb Ha 80 pyonen,
ecnu ogHa teTpagb ctouT 11 pyonen?
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3. BbibepuTe npaBusribHbIU OTBET. BepHO nu yTBepXxXaeHue, YTo npu
aeneHunn 124 Ha 20 v npun aeneHunn 124 Ha 6 nonyvyaeTcs oAVH U
TOT XK€ OCTaTOK?

1.na

2.HeT

. BblbepuTe npaBunbHbIN OTBET. Bbibepu aennmoe, nponyLleHHoOe
B 3anUCHU:... : 8 =7 (ocT.3)

. 56

. 59

. 66

. BbibepuTe npaBunbHbIN OTBET. Ha Kakoe uncrno pasgenunu 70,
eCJIV NoJsy4Ymsin ocTaTokK 67?

.Ha 6

.Ha 7/

.Ha 8




UTor. bnnuyonpoc.

[1pogornxute pasy:

npl/l AEJ1IEHNN C OCTATKOM OCTATOK AOJ1XKEH
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